CORRECTIONS IN: 2007 ASSEMBLY BILL 590

Prepared by the Legislative Reference Bureau (November 28, 2007)

1. Page 1, line 3: delete "department of military affairs" and substitute "Department of Military Affairs".

2. Page 2, line 3: on lines 3 and 12, delete "Department of Military Affairs" and substitute "department of military affairs".

(END)